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Unit 8  What do you want to do with your computer?
王馥  江苏财会职业学院
第一模块教学内容为：Warming up  

Listening and Speaking  Part A 
 Listening and Speaking  Part B
第二模块教学内容为：Reading and Writing  Part A
Reading and Writing  Part B
第三模块教学内容为：Grammar Focus    
第四模块教学内容为：Reading More；Tips
第四模块（1课时）教案
一、教学内容（Contents）
Reading More and Tips
1. 学习以下有关网络经济的英语相关词汇

practical, application, paradise, global, grocery, ripe, fingertip, reality, oversell, rapidly, argue, revolution

a couple of, be regarded as, the face of, more than, the advantage of, grow rapidly, hundreds of, such as

2. 学习以下有关网络经济的基本句型
A couple of years ago, the World Wide Web was regarded as an amusing toy with few practical applications.
The Internet has become a shopper’s paradise and is changing the face of global commerce.

That’s the advantage of this new electronic world: faster, cheaper, better.
二、教学目标（Objectives）
1. 语言知识学习
（1）能够掌握有关网络经济的英语相关词汇

practical, application, paradise, global, grocery, ripe, fingertip, reality, oversell, rapidly, argue, revolution

a couple of, be regarded as, the face of, more than, the advantage of, grow rapidly, hundreds of, such as

（2）能够有关网络经济的基本句型

A couple of years ago, the World Wide Web was regarded as an amusing toy with few practical applications.

The Internet has become a shopper’s paradise and is changing the face of global commerce.

That’s the advantage of this new electronic world: faster, cheaper, better.

2. 语言能力应用 

通过略读理解课文段落大意。
3. 社会人文素养
正确认识网络经济。
三、教学重点与难点（Focus and Difficulty）
重点：通过略读技巧掌握课文段落大意。
难点：引导学生如何正确看待网络经济。
四、教学方法（Methods）
以学生为主体，自主学习，启发式教学法。
五、教学过程（Process）
1. 组织教学（1分钟）

教师：宣布课题并板书Unit 8  What do you want to do with your computer?

宣布本次课的学习任务：略读掌握介绍网络经济的段落大意。

2. 布置任务（2分钟）
学会用英语看懂介绍网络经济的文章。
3. 新课学习（42分钟） 

（1）单词识记，学习新单词。
教师：将英文单词列为一列，中文以不对应的形式列为一列。
学生：根据教师对单词的讲解将单词的中英文进行连线。
教师：引导学生根据音标正确发音后带读并讲解单词。
学生：大声读出教师PPT所展示的单词，并确保正确发音。
重点单词讲解：

①practical  adj.  实用的
例句：We should turn our thoughts to practical matters.   

我们应把思想转向实际问题。

②application  n.  应用，申请
例句：Please hand in your application form.　请上交你的申请表。

③paradise  n. 天堂
例句：On that rainy night, I dreamed to fly to my paradise.   

在那个落雨之夜，我梦想着飞向我的天堂。

④argue  v. 争论，辩论
例句：Don’t argue with me. 不要和我争辩。
（2）课文学习——泛读课文

教师：引导学生通读全文两到三遍后运用略读技巧概括课文段落大意。
学生：通读全文，学习略读技巧，总结课文段落大意。
教师：引导学生完成Task 2。
学生：完成Task 2，将自己总结段落大意与Task 2比较。
（3）课文巩固  

教师：指导学生完成第111页Task 3, 4。 

学生：完成Task 3, 4。
（4）Tips：A few tips for avoiding computer virus
教师：指导学生大声朗读。 

学生：朗读并理解。
（5）练习册练习讲解（25分钟）
4．巩固提高（12分钟）
评讲练习册第67页的书面表达。
教师：随机讲解两篇学生书面表达。
5. 课堂小结（6分钟）

带领学生观看本次课的板书，复习所学知识。
6. 课外作业（2分钟 ）

（1）巩固本单元的重点词汇、句型及语法。
（2）完成练习册第68-74页Unit 5-8的Revision练习。
六、板书设计（Board-designing）
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Reading More and Tips





1. 单词讲解                          2. 句型学习				                 


practical  adj.  实用的		    （1）A couple of years ago, the World Wide Web was regarded 


as an amusing toy with few practical applications.


application  n.  应用，申请    （2）The Internet has become a shopper’s paradise and is changing


paradise    n. 天堂            the face of global commerce.


argue  v. 争论，辩论         （3）That’s the advantage of this new electronic world: faster,


                             cheaper, better.


cheaper, better.


better.
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